

我市首次试种再生稻

种一季收两次，预计亩产近1000公斤



种子推广员在展示再生稻长出来的嫩芽。

本报讯(记者 鲁威 通讯员 康庄严 文/摄) 昨天,镇海澥浦镇庙戴村一块农田里,沉甸甸的水稻随风摇摆,一派喜人的丰收景象。今年该村种植的早稻在一个小时前就收割完,这里的稻田昨天才刚刚开始收割。

这是怎么回事?金禾粮食生产专业合作社余国华道破其中“玄机”:这是我们试种的再生稻“准两优608”,由袁隆平率领的湖南杂交水稻研究中心研究团队育成,种一季,可收两次,不仅省种、省工,而且其再生季生长期只需两个月左右,每亩每年可节约成本500余元。经初步测量,合作社头季稻亩产达到630公斤。

再生稻是一种杂交水稻,其特点是在一季成熟之后,只要割掉稻株上2/3的部位,收取稻穗,留下下面的1/3植株和根系,经施肥和培育,就能再长出一季稻子。余国华的合作社今年试种了2亩“准两优608”再生稻。

再生稻第一次收割后,并不需要育苗、插秧,其水稻根茎上可长出新的幼芽,大大节约了人工和成本。昨天,农技人员从田里随手拔了一根收割后的水稻给记者展示,再生稻根部不仅长出细长的新根,在基部茎节间也已经长出长长的萌芽,而就在试种田数米远的晚稻田里,上个月种下的秧苗才刚刚抽出青色的芽。

再生稻是利用头季稻收获后的稻桩,经肥水管理,使休眠芽萌发,长成稻株抽穗成熟,其生长习性类似于割后能再生的韭菜。据专家介绍,再生稻产量可达其作一季稻的一半以上。近年来,生育期较长的晚稻品种面临气候影响,一季加再生模式成为不少水稻种植地区的新模式,并得到了越来越多农户的青睐。此外,“准两优608”不仅高产,而且米质达到国标一级。

据农技人员预测,若无灾害,10月下旬就可收割再生水稻,成熟期比晚稻提前一个月,预计可达350公斤每亩,合计整年亩产近1000公斤。记者从市农业局获悉,这是宁波种植户第一次试种再生稻,今年,再生稻分别在奉化、鄞州、镇海等地10个点进行试种,种植管理方式和甬优系列水稻种植管理方式相似。

不过,发展再生稻仍有一个难题要破。昨天,记者在收割现场看到,机械收割水稻时会碾压部分稻株,这也会导致再生稻亩产量减少20%~30%,这就需要农机部门研发新型高效适用的收割机械收割再生稻头季稻。

Q8高端精装 中档价位

天猫家装e站·鼎鑫装饰联合打造

随着国内装饰第一股金螳螂出资5000万元入股“天猫家装e站”,家装e站宁波站的精装套餐(精装包)开发速度明显加快,Q8精装套餐是借助金螳螂强大的主材采购体系,倾力打造的高品质生活典范。

一、Q8精装套餐:(优惠价)2680元/m²,包含以下内容:

全套人工费(含材料运输费、材料上楼费、垃圾清运费、清洁费)

全套基础材料:球冠、东方电线,强恒有线电视专用线,诚之达线管,伟星水管,天然淡水沙,三狮水泥,华润油漆、乳胶漆,华润、五叶腻子粉。

全套主材:科勒座便器,汇泰龙卫浴五金,百隆橱柜五金,永吉榆木仿古地板,乐领实木门、门套,盈邦微晶石、美国米黄天然大理石,全套原木厨柜、双色蓝海石英石台面,箭牌嵌入式浴缸、龙头、淋浴屏,罗盟集成吊顶(含照明电器),西门子开关插座面板,丹尼斯无纺壁纸,鼎鑫特制地漏,多尔贝定制衣柜。

个性化部分:客厅背景欧式软包,餐厅背景镜子玻璃造型,及客餐厅局部吊顶。

二、超值优惠:活动期间(十月一日前),下定金5000元,送欧琳厨电三件套(油烟机、

煤气灶、水槽及水槽龙头)。

三、木作部分成本价让利

环保杉木集成板现场制作每平方420元(正投影面积);原价每平方680元。

四、集团采购 全国联动,性价比更高

天猫家装e站,依托全国性平台,借助金螳螂强大的集团采购体系,面向宁波家装市场推出高性价比的系列家装产品(宁波大市每平方加108元及以上)。

施工包(半包):380元/m²。

精装包(精装套餐):E3、958元/m²,E6、1280元/m²,E5、1780元/m²,O8、2680元/m²。

线下体验中心(实景样板房):江东永达东路18号现代装饰设计大楼四楼\Q8\江东荣安中心居5幢1901室。

天猫家装e站宁波综合服务商——鼎鑫装饰(宁波十大家装品牌)

分支机构:商城鼎鑫 福明鼎鑫 白云鼎鑫 龙山鼎鑫 镇海鼎鑫

电话:400-886-1115 89117021

89115691 83876015

63982680(慈溪)

网址:jzez.tmall.com

诚招宁波大市加盟商 89115693。

7月以来发生多起汽车自燃 部分因汽车改装引起

本报讯(记者 史娓超 通讯员 葛荣国) 记者昨日从市消保委获悉,7月以来我市发生多起汽车自燃故障,其中部分因汽车改装引起。

据了解,7月25日消费者王先生向江北区消保委庄桥分会投诉,反映其于今年4月28日在某汽车4S店购买的一辆家用轿车,7月17日出现自燃。随后,消保委工作人员及相关车辆技术专家经调查,发现汽车自燃的主要原因是该车辆在4S店加装了疝气大灯,后期消费者自行在大灯内安装了光带,造成负荷过重,从而引发线路燃烧。事发后双方就赔偿问题协商不下。

据统计,自今年7月以来,类似的汽车自燃投诉案件全市消保委已经受理了10余起,不少是由于汽车本身质量问题,但也有一些是像王先生一样对汽车进行改装不妥引发的。

为此,市消保委在咨询了相关的车辆技术专家后,提醒消费者:不要对汽车进行改装,如果没有处理好线头,很容易发生短路,引发自燃,对消费者维护自身权益不利;不要在车内放置打火机、香水、空气清新剂、灭蚊剂、摩丝、碳酸饮料等物品;车上应配备有效灭火器,及时处理自燃初期的火苗。

宁波国际旅游展览会开展在即 展会门票可免费领取

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 施丽西) “2014宁波国际旅游展览会”由宁波市旅游局和宁波市贸促会联合举办,将于9月5日-7日在宁波国际会展中心举行。市民可领取免费门票前往参观。

记者从宁波市旅游局了解到,南门街道的万安社区、澄浪社区、郎官社区,月湖街道的天一社区,江厦街道的新街社区,浙江飞扬国际旅游集团有限公司,中国国旅国际旅行社有限公司,鄞州区王升大博物馆,宁波汉雅新晶都酒店和宁波市旅游信息咨询服务中心等,均设有免费门票发放点,市民可自行前往领取。

同时,市民亦可通过关注宁波旅游网、宁波市旅游局、《阿拉旅游》杂志等官方微信等途径享受免费参观。另外,在宁波主城区外的参观人员,只要组成超过40人的团队,即可与市旅游局对接,将获得免费大巴接送服务。

第22届宁波国际汽车博览会开幕



第22届宁波国际汽车博览会昨天上午在宁波国际会展中心开幕。本届车博会聚集了来自欧洲、美洲、亚洲等十几个国家和地区的近70个主流汽车品牌,超过430款车型参展。本届车博会为期四天,将于8月25日闭幕。

记者 王勇 摄

食疗古方 对付老便秘

便秘看似小问题,实际暗藏大病害。便秘堵塞肠道,毒素侵害全身,引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便,极易猝发心脑血管意外。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

此方源于民间,传说当年乾隆下江南,因舟车劳顿而便秘,御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方,效果奇佳,乾隆龙颜大悦,遂御赐此方“御膳通”,将古方收归御藏。

军事医学科学院专家整理医学典籍,发现此食疗通便古方,遂潜心研究科学调配,最终

确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料,研制成食疗通便奇方。经国家批准,在北京生产,品名“御品膳食通”无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提醒:只要在晚餐后服用御膳通,且每日用量可逐步减少,逐渐恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣,御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄严承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:87160402

御品膳食通专卖店地址:【瑞康堂】海曙苍松路586号(环城西路农工商超市东面、海怡花园边)